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Budaházy György és társai aránytalanul szigorú büntetése súlyos támadás a

magyarok igazságérzete ellen

A Védett Társadalom Alapítvány kuratóriuma és jogvédelmi szárnya, a Budapest Bizottság

felháborítónak tartja a Fővárosi Törvényszék elsőfokú ítéletét az ún. Hunnia-perben,

melynek eredményeképpen Budaházy György elsőrendű vádlott terrorcselekmény és más

bűntettek elkövetése miatt 17 év fegyházházbüntetést kapott. Rajta kívül további 14

vádlottat ítéltek - összesen több mint 100 év - szabadságvesztésre.

Az ítélet aránytalansága; az eljárást övező anomáliák; valamint a 2006 és 2010 közötti,

rendőrterrorra és megfélemlítésre alapuló rendszer működtetőinek elmaradt büntetőjogi

felelősségrevonása együttesen eredményezi azt, hogy Budaházy Györgyék példátlanul

szigorú büntetése súlyos támadás a magyar emberek igazságérzete ellen.

Nehéz feldolgozni, hogy ugyanaz a bíróság, amelyik nem marasztalta el a 2006-os

rendőrterror miatt Gyurcsány Ferenc miniszterelnököt és Bene László országos

rendőrfőkapitányt, Gergényi Péter budapesti rendőrfőkapitányt pedig mindössze 400 ezer

forint megfizetésére kötelezte, elsőfokon összesen több mint 100 év szabadságvesztésre

ítélt többgyermekes családapákat és -anyákat, mert 14-15 évvel ezelőtt fel mertek lépni

egy elnyomó, a saját polgárai ellen erőszakot alkalmazó hatalom ellen.

Budaházy György 17 éves fegyházbüntetése (és az, hogy feltételes szabadságra nem

bocsátható) különösen aránytalannak tűnik akkor, ha tudjuk, hogy a kiváló veszprémi

kézilabdázó, Marian Cozma gyilkosai 18 évet kaptak és feltételesen szabadulhattak 14 év

után. Az olaszliszkai lincselés elsőrendű vádlottja pedig 13 év fegyházbüntetés letöltését

követően hagyhatta el a börtönt, ami meglehetősen kevésnek tűnik ahhoz képest, hogy

saját kiskorú lányai szeme láttára verték halálra Szögi Lajos tanárembert 2006-ban.

A magyar bíróság kiegyensúlyozottságában és elfogulatlanságában joggal rendül meg a

bizalom akkor is, ha azt tapasztaljuk, hogy egyes politikusok – pl. Czeglédy Csaba és

Lackner Csaba – kivételezett helyzetben vannak, és az egyértelmű bizonyítékok is

kevesek ahhoz, hogy akárcsak a töredékét kapják annak, amit Budaházy György és társai.

A Védett Társadalom Alapítvány kuratóriuma és jogvédelmi szárnya, a Budapest Bizottság

vélelmezi, hogy nem véletlen a Hunnia-per elsőfokú ítéletének időzítése: az országgyűlési

választások előtt kevesebb mint három héttel egy ennyire aránytalan döntés tökéletesen

alkalmas a normalitáspárti tábor megosztására.

Ugyanakkor bízunk benne, hogy a Fővárosi Törvényszék ítéletének igazságtalanságát

kiküszöbölendő, a törvényhozók a választást követően megfontolják a Nemzeti Jogvédő

Szolgálat javaslatát az ún. közkegyelmi törvény megalkotására, amely amnesztiát adna

azoknak, akiket 2006 és 2010 közötti politikai ügy miatt marasztaltak el.

A magyar történelmet nézve ez nem lenne példátlan döntés, az 1960-as években

amnesztiában részesítették az 1956-os forradalmárok jelentős részét, ahogy az 1848-49-

es szabadságharc után néhány évvel is működött a közkegyelem intézménye.

2022-ben, avagy tizenhat esztendővel a 2006-os eseményeket követően ugyancsak

indokolt lenne egy hasonló gesztus megtétele, amely egyrészt kielégítené a magyar

emberek igazságérzetét, másrészt tisztességes, többgyermekes családapáknak és -

anyáknak szolgáltatna igazságot.

Addig is indokoltnak látjuk a vádlottak esetleges egyéni kegyelmi kérelmeinek

támogatását.

Üdvözlettel,
a Védett Társadalom

Alapítvány
kuratóriuma és stábja

 

A vdtablog.hu friss anyagai:

Napjainkban a
normalitáspártiak
szorulnak jogvédelemre – a
VDTA Budapest Bizottsága
a Kossuth Rádióban
_

Szerdán a Kossuth Rádió látta vendégül Földi Lászlót,

alapítványunk kuratóriumi elnökét és dr. Tóth Máté

ügyvédet, a VDTA Budapest Bizottságának vezetőjét.

Az Este című műsort dr. Ferencz Orsolya űrkutatásért

felelős miniszteri biztos vezette, aki a nemrégen

megalapított Budapest Bizottságról és az alapítvány

eddigi tevékenységéről kérdezte a VDTA képviselőit.

Alábbiakban a rádióműsor szemléje olvasható.

Az ELTE érzékenyítő
kurzusa feltűnően kerüli a
pubertásblokkolók,
valamint a nemi átalakító
hormonok és műtétek
témáját

A vdtablog.hu tényfeltáró cikksorozatának 5. része.

Egy jelentés szerint a CIA
titkos kiképzéseket tartott
Ukrajnában

Az ukrán hadsereg katonái a Krím félsziget 2014-es

orosz annexióját követően gyorstalpaló kiképzésben

részesültek az amerikai Központi Hírszerzési

Ügynökségtől (CIA), melynek során a modern

gerillahadviselés alapjait sajátíthatták el. Amerikai

tisztviselők szerint a képzés most hasznára válhat

Ukrajnának.

Mi újság, iskola?

_

A Védett Iskola Hálózatról szóló cikksorozatunk 1.

része.

A böjtölés nem
teljesítmény
_

A böjtölés erőfeszítés, de mégsem teljesítmény. A

böjtöt a böjtölő szándéka teszi eredményessé. Jézus is

figyelmeztet minden böjtölőt, hogy ne úgy böjtöljön,

hogy az látsszon rajta. A böjt tehát az intimitás területe.

Intimitás két személy kapcsolatában lehet. Ezért kell

bezárni az ajtónkat, amikor imádkozunk. Nincs

szüksége egyikünknek sem harmadik személyre.

Jézustól tudjuk, hogy Isten, aki a rejtekben is lát, majd

megjutalmaz bennünket. A jutalom, maga Isten.

Andrea Williams: „Önök a
civilizációinkért vívnak
harcot!” (+VIDEÓ)

Egész napos tréninget, majd egyórás nyilvános

előadást tartott Andrea Williams március 4-én,

Budapesten. Az ismert keresztény jogvédő

egyenesen Nagy-Britanniából érkezett a magyar

fővárosba, hogy a Batthyány Lajos Alapítvány és a

Védett Társadalom Alapítvány közös rendezvényén

szólaljon fel a hagyományos értékek mellett. Az

alábbiakban Andrea Williams előadásának

nyitányáról készült szemlénket olvashatják, a cikk

végén pedig a feliratozott videót is megtekinthetik.

 

Videók:

Vannak magyar újságírók,
akik írásai
nemzetbiztonsági
kockázatot jelentenek |
Nyílt titok 5. rész

NYÍLT TITOK néven indított műsort Földi László, a

Védett Társadalom Alapítvány kuratóriumának elnöke.

 

Az ismert biztonságpolitikai szakértő (aki egykoron a

hírszerzés műveleti vezetője volt) az 5. részben

kollégájával, Horváth József ex-elhárítóval

beszélgetett az ukrán-orosz konfliktus titkosszolgálati

vonatkozásairól; az egyes magyar újságírók jelentette

nemzetbiztonsági kockázatról; valamint arról, hogy mi

a hazai hírszerzés és elhárítás feladata háborús

helyzetben.

A Nyílt titok című műsorunk korábbi adásainak

megtekintéséhez kattintson IDE.

Az anglikán pap, akit
kirúgtak, mert azt mondta,
tiszteletben kell tartani az
eltérő véleményeket
_

Március 4-én a Lónyai-Hatvany villában egész napos

rendezvény zajlott le a Batthyány Lajos Alapítvány és

a Védett Társadalom Alapítvány közös szervezésében

a hagyományos értékek mellett. Az egyik vendég

Bernard Randall anglikán pap volt, akit azért

távolítottak el iskolai lelkészi pozíciójából, mert kiállt a

hagyományos értékek és a véleményszabadság

mellett. Vele készült interjúnkban rengeteg tanulságos

dolog hangzott el a meghurcolt lelkész szájából.

 

Programajánló:

Értékeink mentén 
beszélgetés Földi-Kovács Andreával és Földi Lászlóval

Időpont: 2022. március 24. 18:00 Helyszín: Scruton BELVÁROS (1054 Budapest, Zoltán utca 10.)

A belépés ingyenes, regisztrációhoz kötött.
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